La Calle Real: El nuevo espacio de esparcimiento para los rodenses
Los fines de semana la arteria principal del pueblo permanecerá cerrada al tráfico para que todos puedan disfrutar de un espacio abierto de reencuentro en el corazón del pueblo
La Calle Real, la arteria principal de La Roda de Andalucía, permanecerá cortada al tráfico los fines de semana por la noche, desde las 21.00 horas hasta que cierre el último establecimiento de la calle dentro del horario establecido por ley, excepto los domingos, que se abrirá al tráfico a las doce de la noche. Pepi Valverde, Concejal de Participación Ciudadana, ha lanzado esta propuesta :
“Esta actividad se mantendrá durante  el verano y no sólo servirá para activar económicamente la hostelería, sino que, además, los vecinos podrán pasear por esta calle sin tráfico y ruido disfrutando de las noches estivales al máximo”, asegura Pepi Valverde, añadiendo: “Queremos que la Calle Real sea un espacio de reunión, encuentro y disfrute de todos los rodenses”.

“En un mes nos reuniremos con los comerciantes a los que afecta esta nueva situación, para valorar el alcance y efecto de la medida. Además estamos abiertos a escuchar las sugerencias que quieran hacernos los vecinos de cara a mejorar la propuesta”
Para todas las noches que esté la Calle Real cortada, desde la Concejalía de Tráfico y Seguridad Ciudadana se informa a todos los habitantes de La Roda de Andalucía que la forma de acceder a la zona de Calle Erillas serán las siguientes calles:

· Vía Pullman – Andalucía

· Málaga – Erillas

· Horno – Granada – Matas – Constitución –Huelva – Erillas 

· Calvario – Antigua N-332 – Variante Polígono Santa Ana – Carretera de Alameda.

En el caso de que surgiera alguna duda, los usuarios se pueden poner en contacto con el Ayuntamiento a través de su número de teléfono o pasándose por el mismo, preguntando a la Policía Local.
