La Roda de Andalucía 9 de mayo de 2013 
Queridos vecinos y vecinas de La Roda:

Este año, sabiendo que las necesidades más urgentes siguen yendo por otro camino, se ha visto reducida la partida de festejos  a 60.000 euros para todos los eventos festivos que se realizan a lo largo del año y buena parte de ese dinero va a parar a la feria de San Pedro.
Ya el año pasado envié un cuestionario casa a casa para que fueseis vosotros los que decidierais las actuaciones para la feria cuyo coste fue de 17.000  euros, iva incluido y aunque este año el iva es más alto quiero que el gasto vuelva a ser en torno a la misma cifra. 
Una de las novedades, es que se va a quitar la fiesta de la espuma ya que  la mayor  parte del público que acude son niños y he decidido que haya dos galas infantiles diferentes, en vez de una, porque creo que van a ser más disfrutadas por los niños e incluso por los padres.
Para estas Fiestas de San Pedro vuelvo a pedir vuestra colaboración a la hora de elegir las actuaciones que se contratarán puesto que seréis vosotros quienes las disfrutéis. Para ello, lo único que tenéis que hacer es rellenar la encuesta que se os adjunta en la que tendréis que elegir sólo una opción por día. Una vez rellena la encuesta –que también podréis encontrar en la web del Ayuntamiento o en el perfil de Facebook- sólo tendréis que remitirla a La Casa de la Juventud con Chichi o al propio Ayuntamiento con Mª Carmen, donde se recepcionarán y se harán los recuentos de votos. Sólo tendréis hasta el día 31 de mayo para enviar vuestra opinión, ¡no lo olvidéis!

Seguimos apostando porque cada fiesta que se organice la sintáis más vuestra cada día y por eso es necesario que expreséis vuestra opinión.
Todas estas actuaciones musicales estarán complementadas, por supuesto, con un amplio abanico de actividades deportivas, lúdicas y culturales como puede ser las Fiestas Infantiles enumeradas, la competición de fútbol o carreras de cintas.

Sin otro particular recibe un cordial saludo
Pepi Valverde Luque

Concejal de Festejos y Participación

